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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
“Convocatoria Reconocimiento de Prácticas de Transparencia Proactiva del Estado de Nuevo León”

En atención a lo dispuesto en los artículos 3, fracción II, 27, 29 y 30 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León y demás normatividad que resulte aplicable, se pone a su disposición el siguiente aviso de privacidad conforme a lo siguiente:

La Comisión de Transparencia y Acceso a la Información del Estado de Nuevo León, también conocido como COTAI, con domicilio en Avenida Constitución 1465-1, Col. Centro, en el Municipio de Monterrey, Nuevo León, C.P. 64000, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León y demás normatividad que resulte aplicable.

Los datos personales que recabemos los utilizaremos para las siguientes finalidades:

· Para el registro e inscripción de los participantes, así como para mantener una comunicación efectiva con los participantes en caso de que así se requiera. De manera adicional, los datos personales que nos proporcione podrán ser utilizados para generar estadísticas e informes sobre los resultados. No obstante, es importante señalar que, en estas estadísticas e informes, la información no estará asociada con el titular de los datos personales, por lo que no será posible identificarlo.

Para las finalidades antes señaladas solicitamos los siguientes datos personales:
Datos de identificación y de contacto.

Transferencias:
Se informa que los datos personales podrán ser transferidos cuando sean necesarios para atender requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Adicionalmente se informa que sus datos personales pueden ser obtenidos a través de una herramienta digital denominada Google Forms y puede consultar las políticas de privacidad y términos de este servicio en https://policies.google.com/privacy?hl=es   
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Manifestación de negativa para el Tratamiento de sus Datos Personales:
Podrá manifestar su negativa de tratamiento de sus datos personales directamente en las instalaciones de la “COTAI” ubicada en Av. Constitución # 1465-1 Pte. zona centro del municipio de Monterrey con Código Postal 64000 o por medio del correo electrónico ut@cotai.org.mx.





Mecanismos para el ejercicio de los derechos ARCO:
Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante la Unidad de Transparencia de esta Comisión, ubicada en Avenida Constitución 1465-1, colonia Centro, C.P. 64000, Monterrey, Nuevo León, o bien, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx).

Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos puede acudir a la Unidad de Transparencia a la dirección antes señalada, enviar un correo electrónico a ut@cotai.org.mx   o bien, comunicarse al Tel: (818) 10017800.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Sitio dónde consultar el aviso de privacidad integral:
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Usted podrá consultar el Aviso de Privacidad Integral en la página de la COTAI https://cotai.org.mx/proteccion-de-datos-personales/avisos-de-privacidad/, o también puede acudir directamente al domicilio de esta Comisión y solicitarlo físicamente.
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